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Március 13-án 10 órától kezdődött az ünnepi 
programok sora a megemlékezés koszorúinak 
elhelyezésével gróf Széchenyi István szobrá-
nál, ahol a helyi intézmények, civil szervezetek 
és a pártok képviselői helyezték el az emléke-
zés virágait. 

17 órától az Uzonyi Pál Közösségi Szín-
térben folytatódott a program, ahol hagyomá-
nyainkhoz híven idén is az Ebesi Arany János 
Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános 
Iskola diákjai méltó módon tették emlékezetes-
sé a március 15-i ünnepséget.

A tartalmas és színvonalas műsort követően 
Szabóné Karsai Mária polgármester emléke-
zett meg azokról a  hősökről, akik hittek egy 
szabadabb, igazságosabb jövőben és tetteikkel 
példát mutattak mindannyiunk számára.

„Az 1848. március 15-i forradalom napja 
a  legszebb nemzeti ünnepünk, nemzeti identi-
tásunk szimbóluma. Egyszerre érezhetjük győz-
tesnek magunkat a  forradalom győzelmével 
és a  dicsőséges tavaszi hadjárattal, valamint 
érezhetünk keserűséget az elbukott szabadság-
harc miatt. A  forradalom és szabadságharc 

a hatalmas túlerőnek köszönhetően ugyan el-
bukott, a küzdelem azonban nem volt hiábava-
ló. A magyarság megmutatta a világnak, képes 
az összefogásra, képes arra, hogy egyszerre két 
nagyhatalommal is küzdve letegye önállóságá-
nak alapjait. 

Március 15-e a magyar nemzet tavasza. Egy 
olyan nap, amikor a naptár szerint is, de a szí-
vünkben is megmozdul valami: a  szabadság, 
az újrakezdés és a  remény ígérete. Ma, ami-
kor körbenézünk a világban, azt látjuk, hogy 
ez a  remény sokszor próbára van téve. Egy 
„forrongó világban” élünk, ahol a  hírek há-
borúról, bizonytalanságról és változásokról 
szólnak. Mi, akik itt élünk a háború szomszéd-
ságában, naponta érezzük a világ törékenysé-
gét. Látjuk, hogy a béke nem magától értetődő 
adottság, hanem kincs, amelyet óvni és becsül-
ni kell.

1848 üzenete, több mint másfél évszázad 
után sem veszített semmit az aktualitásából: 
a szabadság nem ajándék, hanem közös munka 
és felelősség eredménye. 

1848 hősei nem azért küzdöttek, hogy mi, 
magyarok egymással vitázzunk, egymás ellen 
forduljunk, hanem azért, hogy emelt fővel, bé-
kességben és biztonságban élhessünk a szülő-
földünkön. Ne egymásnak legyünk ellenségei 
az országunkban, településeinken, hiszen csak 
összefogással lehetünk eredményesek. 

Merítsünk erőt 1848 szelleméből a minden-
napi kihívásokhoz, és higgyünk abban, hogy 
összefogással bármilyen cél elérhető. Vigyáz-
zunk egymásra, vigyázzunk értékeinkre! Ma-
radjunk olyan közösség, amely a bizonytalan-
ság idején is tudja, merre tart. Mert ahogy 178 
évvel ezelőtt, úgy ma is igaz: ahol összefogás 
van, ott a jövő is megadatik.

Kívánom mindannyiunknak, hogy a kokár-
da a szívünk felett ma ne csak a múltat idéz-
ze, hanem a  közös, békés jövőnk jelképe is 
legyen. Kívánok Önöknek és családjaiknak 
méltóságteljes ünnepet, békességet és töret-
len hitet a tavasz erejében! Isten áldja a ma-
gyar szabadságot, Isten őrizze meg hazánk és 
otthonaink békéjét!” – fogalmazott ünnepi 
beszédében Szabóné Karsai Mária polgár-
mester.

Az ünnepi beszédet követően Ebes Község 
Díszpolgára, Pro Villa (Ebes Községért) kitün-
tető címek és Ebes Ifjú Tálentuma díjak kiosz-
tására került sor.

(Az ünnepségről készült teljes felvétel meg-
tekinthető a www.ebesitv.hu oldalon, valamint 
az önkormányzat facebook oldalán.)

Önkormányzati elismerő cím és kitüntetés 
átadása nemzeti ünnepünk alkalmából

Az önkormányzati elismerő cím és a kitün-
tetés adományozásának célja, hogy a község 
köszönetet mondjon mindazoknak, akik a he-
lyi közügyek valamely területén kimagasló tel-
jesítményt nyújtottak, vagy huzamosabb időn 
keresztül Ebes érdekében önzetlenül mun-
kálkodtak és ezen tevékenységükkel hozzájá-
rultak a település anyagi, szellemi értékeinek 
gyarapodásához. Az önkormányzati elismerő 
cím és a kitüntetés kifejezésre juttatják a kö-
zösség háláját, nagyrabecsülését és viselőjük 
érdemeit kortársaik, valamint a  jövő nemze-
dék elé példaképül állítják.

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-
testülete Ebes Község Díszpolgára címet ado-
mányozott Benei Péter ebesi pipakészítő, népi 
iparművésznek.

Benei Péter hagyományőrző pipakészítő 
1946-ban, Berettyóújfaluban született. Gim-
náziumi tanulmányait Egerben végezte. Abban 
az időben a politechnikai órák mellett asztalos-
ipari alaptevékenységet is tanult az egri bútor-
gyárban. Később műszaki pályára lépett, de 
a  fa szépsége, megmunkálása mindig lenyű-
gözte.

1996-ban betegség miatt nyugállományba 
vonult. A hosszan tartó betegségből való fel-
épülés ideje alatt gyakran felidézte nagyapja, 
Benei Sándor emlékét, aki asztalosmester volt, 
de kedvtelésből sok fapipát készített barátok, 
ismerősök és saját maga számára. Néhány pipa 
és a szerszámok egy része még a család birto-
kában maradt, így Benei Péter is megpróbál-
kozott egy-két pipát faragni saját részre. Mivel 
a család és barátok körében nagy tetszést ara-
tott, egyre többet készített, ahogy az egészsége 
engedte. Néprajzos ismerőse biztatására to-
vább folytatta a ma már kihalófélben lévő mes-
terséget, a pipafaragást.

Tagja lett a Népművészeti Egyesületek Szö-
vetségének, 2009-ben megkapta a  népi ipar-
művész címet. Több, mint 40 kiállítása volt, 
alkotásai többek között Kassán, II. Rákóczi 
Ferenc rodostói házának másában lévő pipa-
tóriumban is láthatóak. Ott öt, korabeli, korhű 
pipát állandó kiállítás keretében láthatnak a vi-
lág minden tájáról oda érkező turisták. 

Rendszeresen részt vesz népművészeti vásá-
rokon, bemutatókon, igyekszik feléleszteni ezt 
a rég elfeledett mesterséget. Az általa készített 
alkotásokra mindig rávési lakóhelyének, Ebes-

„Ahol összefogás van, ott a jövő is megadatik”
Megemlékezés az 1848–49-es szabadságharc és forradalom 178. évfordulójáról

(Folytatás a 2. oldalon.)
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nek a nevét, így pipái a szélrózsa minden irá-
nyában megtalálhatóak, Ausztráliától egészen 
Svédországig vagy Izraelig.

Pipái nem a dohányzásról szólnak – hiszen 
ő  maga sohasem dohányzott –, hanem a  fa 
megmunkálásáról, a formagazdagságról. Benei 
Péter népi iparművész egyike azoknak, akik 
életben tartják a  pipakészítés rég elfeledett 
szép mesterségét. Egy évszázadok óta űzött 
szakma utolsó hazai mestere, hiszen kézzel raj-
ta kívül Magyarországon már senki más nem 
készít pipát. Feladatának érzi e  hagyomány 
megőrzését: az általa készített pipákban újra él 
a múlt. Követendő példát nyújt az ifjabb gene-
ráció számára. Munkássága része a Települési 
Értéktárnak is, mint kulturális örökség. 

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-tes-
tülete a Pro Villa (Ebes Községért) kitüntetés 
arany fokozatát adományozta Erdei András-
nénak.

Erdei Andrásné Zsuzsa 1993. február 1-jétől 
töltötte be az Öregek Napközi Otthona gondo-
zónői állását. Az akkori vezetővel, Lévai Lász-
lóné Irénkével 1995-ben létrehozták a  Piros 
Rózsa Népdalkört, majd a Naplemente Nyug-
díjas Klubot, mellyel pezsgő nyugdíjas élet jött 
létre a településen. 1999-től lett az intézmény 
vezetője, mely 2004-ben Gondozási Központ-
tá alakult. Az egykori Görbe-Balogh Kúriában 
működő intézmény biztosította a lakosok szá-
mára a házi segítségnyújtást, szociális étkezte-
tést és az idősek nappali ellátását. 2006-ban az 
addig kistérségi társulásban működő család- és 
gyermekjóléti szolgálat is megkezdte műkö-
dését, sok ebesi család és gyermek életét, sor-
sát támogatva, ezt követően Alapszolgáltatási 
Központ néven működött az intézmény. Az el-
látottak köre, a munkatársak száma és a felada-
tok is egyre nőttek. 2014-ben sikerült pályázati 
lehetőséggel bevezetni a  tanyagondnoki szol-
gáltatást, mely a külterületeken élő lakosokat 
is hozzásegítette a  településen elérhető szol-
gáltatások könnyebb, szélesebb körben törté-
nő eléréséhez. A  szociális alapszolgáltatások 
nagyon jól működő, összetett rendszerben 
szolgálták a településen élők érdekeit, azonban 
az ebesi idős emberekről való gondoskodás 
az idősek otthona nélkül nem lehetett teljes, 
melyre egyre nagyobb igény mutatkozott a la-
kosok körében. Vezető asszony, a lakosság és 
a  település vezetésének régi vágya valósulha-
tott meg, amikor Ebes Községi Önkormányzat 
által megkezdődött az Idősek Otthona építé-

sének első, majd második üteme, és 2019-ben 
egy teljesen új intézménybe költözhetett az 
intézmény. Az önkormányzati beruházásból 
felépült új intézmény főépületben először az 
alapellátások működtek, majd 2019 novembe-
rében a szolgáltatás kibővült a bentlakásos idő-
sek otthonával.

Zsuzsa mindig is példaértékű erővel és ki-
tartással látott hozzá az újabbnál újabb kihívá-
sokhoz, nehéz feladatokhoz, és jó vezetőként 
maga köré építette azt a csapatot, akik az intéz-
mény feladatához és céljához méltóan, komoly 
szakmai és emberi értékek mentén képviselték 
a  szociális gondoskodást a  településen. Látta 
a  felmerülő igényeket, és vezetőként mindig 
a  szociális szolgáltatások fejlesztéséért, bőví-
téséért dolgozott. 

Zsuzsa elhivatott, empatikus személyisége, 
önzetlen segítőkészsége alapvető értéket kép-
viselt az egész intézmény működésében. Az 
Ebesi Idős Emberekért Közalapítvány elnöke-
ként, az Egészségügyi és Szociális Bizottság 
tagjaként is ezt az utat járta. Vezetése alatt ala-
kult át az ÖNO egy kivételes adottságokkal és 
kiemelkedő szakmai színvonalon működő in-
tegrált intézménnyé, ahol sok-sok ebesi család, 
lakos, idős, gyermek, hozzátartozó, klubtag, 
gondozott életében volt jelen akár személye-
sen, akár közvetve pályafutása során.

Ebes Ifjú Tálentumai
Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-

testülete célul tűzte ki, hogy a  településen 
élő és huzamosabb időn keresztül kimagasló 
tanulmányi-, vagy művészeti-, vagy tudomá-
nyos-, vagy sport eredményt elérő fiatalokat 
az „Ebes Ifjú Tálentuma” díjjal jutalmazza 
minden évben. 

Idei évben Ebes Ifjú Tálentuma Díjat ve-
hetett át Mészáros Márta, Sopronyi Dávid és 
Vogel Christian.

Mészáros Márta
Márta 8 éve versenyszerűen fut az Ebesi 

Sportbarátok Egyesület atlétika szakosztályá-
ban és az idei évtől a Debreceni Sportiskolá-
ban. Kitartó munkájának köszönhetően nagy 
fejlődésen ment keresztül az elmúlt években. 
Sokszoros megyei, diákolimpiai bajnok és 
2025-ben már az ország egyik legjobb kor-
osztályos futója. Márta rendkívül céltudatos, 
fáradhatatlan, már-már fanatikus sportem-
ber. A mezei futó és pályaversenyek országos 
diákolimpiai döntőiben évek óta képviselheti 
megyénket figyelemre méltó országos ered-

ményekkel. Futósikereivel településünk és 
iskolánk hírnevét öregbíti. A nagy teljesítmé-
nyek és célok eléréséhez nagyfokú tudatosság 
és elkötelezettség szükséges. Márta ebben is 
kimagaslik. Tehetségének és a  futásba fekte-
tett irdatlan munkájának köszönhetően jövőre 
már a magyar válogatottság is sikerülhet neki 
és érhet el nemzetközi sikereket a  válogatott 
viadalokon. 2017-től több mint 120 atlétikai 
versenyen remekelt Márti és ért el kimagasló 
eredményeket.

Sopronyi Dávid
Dávid tanulmányi előmenetele első osztály-

tól kezdve kiváló. Rendkívül sokoldalú és te-
hetséges diákja iskolánknak, aki tanulmányi, 
művészeti és sporteredményeivel is kiemelke-
dik társai közül. A felnőttekkel és társaival is 
udvarias, készséges, segítőkész. Megbízható, 
lelkes diák, aki akár egyéni, akár csapatverse-
nyekben is megállja a helyét, tanárai és társai 
bizton számíthatnak rá. 

A sportéletben is több mint 8 éve aktívan je-
len van a helyi kosárlabda csapat oszlopos tag-
jaként. A BKG Prima Akadémia tagja, először 
Regionális Kadett, majd ettől az évtől a Regio-
nális Serdülő korosztályban. 6 éven keresztül 
volt tagja az iskolai Színjátszó csoportnak, 
amellyel több alkalommal is arany és egyszer 
ezüst minősítést nyertek.

Vogel Christian
Vogel Christian közismereti általános is-

kolai tanulmányait minimum jeles, de sok 
esetben a kitűnő tanulmányi átlag jellemezte. 
A  kortársai között példaértékűen kiemelkedő 
egyénisége már ekkor látható volt. Christiant 
alapvető sokoldalúság jellemezte. Az intézmé-
nyi fellépési alkalmak számára lehetőséget és 
motivációt jelentettek. Szerepléseit a  feltétel-
nélküliség jellemezte: a zenén keresztüli adás 
a közönség számára már teljes elégedettséggel 
töltötte el.

Állandó résztvevője volt a  diákélet szer-
vezésének a  diákönkormányzati jelenlétével, 
a  2016/20-as tanévtől kezdődően versenysze-
rűen kezdett kosárlabdázni. Az általános is-
kolai tanulmányainak végével párhuzamosan 
az alapfokú művészeti iskola tanulmányait is 
befejezte, zongora főtárgyból jeles értékeléssel 
művészeti alapvizsgát tett. Közismereti tanul-
mányait a  debreceni Fazekas Mihály Gimná-
ziumban folytatta, sikeres középfokú komplex 
(B2) nyelvvizsgával rendelkezik.

A  zenei értékadása Ebes község számára 
nem szűnt meg az alapfokú tanulmányainak 
befejezésével. Nem csak folytatta a  tanul-
mányait a  középszintű évfolyamon, hanem 
rendszeres fellépő Ebesen. Jelenleg az IYMC 
Nemzetközi Zenei Verseny klasszikus zenei 
fordulójára készül.

(Folytatás az 1. oldalról.)
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Felhívás nyári táborok 
támogatására!

Az Ebes Fejlődéséért Közalapítvány felhívja a gyerekek nyári 
táboroztatását tervező szervezetek figyelmét, hogy a 2026. évi 
községi bál bevételére pályázni lehet adatlap benyújtásával. Tá-
mogatás kizárólag az ebesi lakcímmel rendelkező, 15. év alatti 
gyerekekre igényelhető.

A pályázati adatlap megtalálható az Ebesi Polgármesteri Hi-
vatal portáján, illetve elektronikusan kérhető az ebesfejlode-
seertkozalapitvany@gmail.com e-mail címen. 

Benyújtás határideje és módja: 2026. április 10., e-mailben 
ebesfejlodeseertkozalapitvany@gmail.com vagy személyesen 
az Ebesi Polgármesteri Hivatalban (4211 Ebes, Széchenyi tér 1.) 

Bővebb információt a fenti e-mail címen lehet kérni! 
Mindenkinek eredményes pályázást kívánunk!

Ebes Fejlődéséért Közalapítvány

Felhívás!
Értesítjük a Tisztelt Ebesi Lakosokat, hogy 
2026. április 15-én 9.30 órától 17.30 óráig

TÜDŐSZŰRÉS LESZ
a polgármesteri hivatal parkolójában!

Ebes Községi Önkormányzat térítésmentes tüdőszűrési 
lehetőséget biztosít az ebesi lakcímmel rendelkező lakosok 

számára. 
A szűrést a Mátrai Gyógyintézet szűrőbusza végzi.

Kérjük a vizsgálatra hozza magával személyi igazolványát, 
lakcímkártyáját, TB kártyáját!

Ebes Községi Önkormányzat

Tájékoztatás
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosokat, hogy az állati hulladé-

kok lakosságtól történő közvetlen szállítása az alábbiak szerint 
módosult: 

– a keddi napra igényelt szállításokat hétfő 11.00 óráig
– �a pénteki napra igényelt szállításokat csütörtök 11.00 

óráig szükséges bejelenteni személyesen a Polgármesteri 
Hivatal Pénzügyi Irodájában, telefonon az 565-042 tele-
fonszámon, vagy a penzugy@ebes.hu e-mail címen.

A  megadott határidőkön túl érkező igényeket a  követ-
kező keddi vagy pénteki járatnapokon tudjuk teljesíteni, 
ezért kérjük, szíveskedjenek fokozottan figyelni az igények 
időben történő bejelentésére!

Ebes Községi Önkormányzat

Ebes Községi Önkormány-
zat munkaterv szerinti soron 
következő ülésére március 
18. napján került sor. Polgár-
mester Asszony előző testüle-
ti időszak óta eltelt időszakról 
szóló tájékoztatóját követően 
összesen 12 napirendi pontról 
döntöttek a képviselőt. 

Mint minden évben, most 
is határoztak a civil szerveze-
tek támogatásáról. A 9 millió 
Ft-os keretösszegből 9 pályá-
zó között 5,5 millió Ft került 
kiosztásra az első félévben, 
így a  második félévben to-
vábbi 3,5 millió forint támo-
gatásra pályázhatnak a  helyi 
alapítványok, egyesületek.

Nem támogatta a  képvise-
lő-testület a  Weerts Logistic 

Park HUR Two Kft. kérel-
mét, melyben kérte a  cég az 
általa 2024-ben megvásárolt 
722/60 helyrajzi számú in-
gatlanon az Önkormányzat 
visszavásárlási jogának tör-
lését. A képviselők ugyanak-
kor megszavazták a fogorvos 
szolgáltatóval kötött feladat-
ellátási szerződés módosí-
tását, amelyet a  helyettesítő 
orvosok és az asszisztensek 
személyének változása indo-
kolt (helyettesítő fogorvosok: 
dr. Bacsó Ágota Imola és Dr. 
Hajdu Tünde, fogorvosi as�-
szisztensek: Mosolygó-Nagy 
Edina Marianna és Kocsis 
Réka). 

Az 5. napirendi pont ke-
retében a képviselő-testület 

kezdeményezte a  helyi épí-
tési szabályzat módosítását, 
a  6. és 7. napirendi pontban 
elfogadták a Községi Könyv-
tár 2025. évi szakmai beszá-
molóját és 2026. évi munka-
tervét és az önkormányzat 
2026. évi közbeszerzési ter-
vét. 

A  képviselők döntöttek az 
Alapszolgáltatási Központ 
és Idősek Otthona személyes 
gondoskodást nyújtó szociá-
lis ellátásainak díjemelései-
ről, a Benedek Elek Óvoda és 
Bölcsőde felvételi körzetéről, 
mely Ebes településre terjed 
ki, valamint megszavazták az 
Orgona utcai építési telkek ér-
tékesítésére vonatkozó hirdet-
mény ismételt közzétételét.

Nem támogatták a  kép-
viselők azt a  sírkő készítői 
kérelmet, melynek benyújtó-
ja a  Községi Temetőben tör-
ténő hétvégi munkavégzési 
lehetőség biztosítását kérte. 
Ugyanakkor megszavazták 
a  Rákóczi út 5. szám alatti 
önkormányzati tulajdonú in-
gatlan szolgálati lakásként 
történő hasznosításának lehe-
tőségét és elfogadták a PND 
SYSTEMS Kft. 625/75 hely-
rajzi számú ingatlanára vo-
natkozó visszavásárlási jog 
törlésére vonatkozó kérelmét, 
tekintettel az ingatlanon ter-
vezett ipari csarnok jelenlegi 
magas készültségi fokára.

Dr. Nagy Annamária
jegyző

A legutóbbi képviselő-testületi ülés döntései

Felhívás!
Felhívom a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy az Országos 

Tűzvédelmi Szabályzat értelmében 
– �a lábon álló növényzet, tarló, növénytermesztéssel össze-

függésben és a  belterületi, valamint a  külterületen lévő 
zártkerti ingatlanok használata során keletkezett hulladék 
szabadtéri égetése TILOS.

– �az ingatlan tulajdonosa, használója köteles a területet ég-
hető hulladéktól és további hasznosításra nem kerülő szá-
raz növényzettől mentesen tartani. 

Az Önkormányzat Zöldhulladék Gyűjtőpont működtetése 
révén biztosítja, hogy a  lakosság a  jogszabályi előírásoknak 
megfelelően kezelhesse a keletkező avart és kerti hulladékot. 

A  gyűjtőpont szerdán 14-17 óráig, szombaton 9-14 óráig 
van nyitva. 

Kérünk mindenkit, hogy a Gyűjtőpontot az előírt szabályok-
nak megfelelő használják. 

További információ az www.ebes.hu oldalon olvasható.
Dr. Nagy Annamária jegyző
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Február 21-én jótékonysá-
gi batyus bált szervezett az 
Uzonyi Pál Közösségi Színtér-
ben az Ebesi Idős Emberekért 
Közalapítvány. A  bál nagyon 
jól sikerült, a hangulat azt bi-
zonyította, hogy a  hagyomá-
nyos, élőzenés batyus bál, mint 
közösségformáló szórakozási 
lehetőség, ma is nagy népsze-
rűségnek örvend. A bál bevéte-
lét az Alapítvány szemléletfor-
máló, érzékenyítő generációs 
programok megvalósítására 
fordítja, mely közelebb hoz-
za a  település legfiatalabb és 
legidősebb korosztályát egy-
máshoz. 

Köszönjük támogatóinknak, 
hogy hozzájárultak a bál sike-
réhez, ezzel támogatták cél-
jaink megvalósítását!

Támogatóink voltak: Fel-

lépők, akiknek ezúton is kö-
szönjük a  csodálatos műsort: 
Red Stars Dance Crew, vala-
mint Várhalmi Borbála és Vár-
halmi Barnabás. Támogatók: 
Ebesi Kulturális Közhasznú 

Nonprofit Kft., Nagyné Szi-
geti Aida, Felföldi József, Ja-
kobei Marietta, Vágner 2001 
Bt., Mangó Café, Krivács 
Brigitta, Pacsmag Méhészet, 
Hajdu Méhészet, Frakk Kis-

állat Falatozó, Varga Andi 
kozmetikus, Megyaszai Mó-
nika fodrász, Keter Kft., Coop 
Zrt., Detty Nails and Beauty, 
Zsálya Gyógyszertár, Pont 
Jó, Ebesi Retro Szenior Tánc-
klub, Ebesi Hagyományőrző 
Egyesület, Ebesi Szenior Gya-
loglóklub, Ebesi Alapszol-
gáltatási Központ és Idősek 
Otthona dolgozói és klubtag-
jai és ebesi magánszemélyek, 
kedves ismerőseink tombola 
felajánlásai és támogató je-
gyei. Köszönet a szervezésben 
nyújtott segítségért az Uzonyi 
Pál Közösségi Színtérnek, az 
Alapítvány tagjainak és tá-
mogatóinak (fotón), valamint 
az Alapszolgáltatási Központ 
munkatársainak!

Lévai Annamária
kuratórium elnöke

Az Ebesi Idős Emberek jótékonysági bálja

Kedves Testvéreim! Tisztelt Atyámfiai! 
„De őt az Isten, miután feloldotta a halál fájdalmait, feltá-
masztotta, mivel lehetetlen volt, hogy a halál fogva tartsa 
őt.” (Apostolok Cselekedetei 2. rész 24. vers) 

A Debreceni temetőben van egy különösen szomorú sír. 
Azért szomorú, mert ez a felirat van rajta: „Örökre bezár-
va.” Nagyon fájdalmasan üzen ez a  felirat az ember re-
ménytelenségéről, lehangoló tapasztalatáról az elmúlásról. 
Tudjuk, hogy ez a valóság. Isten pedig az Igazságot mondja 
el nekünk. Az Ő szemszögéből minden más, egész mást je-
lent a lehetetlen is. Nincs örökre bezárva, van reményünk, 
nem a Krisztus feltámadása a  lehetetlen, hanem az, hogy 
a halál fogva tartsa őt. Nekünk élő Krisztusunk van! Boldog 
az az ember, aki velünk együtt hittel vallja ezt! 

Az idei ünnepi alkalmaink segíteni szeretnének abban, 
hogy megnyíljon a szemünk Isten igazságára, és meglássuk 
Isten életet adó szeretetét, és igazi öröm legyen a szívünk-
ben!

Az alábbi istentiszteleteken hívunk közös ünneplésre: 
• �Március 29. Virágvasárnapi istentisztelet keresztelővel 

¾ 10-től.
• �Április 3. Nagypénteki passiói istentisztelet Lukács 

evangéliuma alapján ¾ 10-től.
• �Április 5. Húsvétvasárnapi istentisztelet úrvacsorával 

¾ 10-től. 
• �Április 6. Húsvéthétfői istentisztelet ¾ 10-től. 
Legyen találkozásunk, szeretettel várjuk családjával 

együtt! 
Egyházközségünk és Presbitériuma nevében áldott, 

békés és örvendező Húsvéti Ünnepeket kívánunk! Ál-
dás, békesség! 

Bukáné Zakar Zsuzsanna lelkipásztor
Semjéni Jánosné gondnok

Meghívó
Nyílt napot tartunk leendő óvodásaink és szüleik 

számára 2026. április 16-án 10:00 órától a 
Benedek Elek Óvodában.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Felhívás!
Tájékoztatjuk a kutyatartó lakosságot, hogy 2026-ban 
is megszervezésre kerül a  veszettség elleni kötelező 
Eboltás az alábbiak szerint: 

Az eboltás helye és időpontja:
Uzonyi Pál Közösségi Színtér 

(Ebes, Kossuth u. 32-34. szám) mögötti rendezvénytér
2026. április 17. péntek, 17:00–19:00 óra között

2026. április 19. vasárnap, 17:00–19:00 óra között
Újsor: 2026. április 19. vasárnap, 14:00–15.00 óra között
Horváth tanya: 2026. április 19. vasárnap, 15:30–16:30 

óra között
Pótoltási időpont: 2026. május 17. vasárnap, 17:00–19:00 

óra között
Az oltást végzi:  

Dr. Meleghegyi Balázs állatorvos (telefon: 06-30-240-9246)
Az oltás díja: 8000 Ft – Chipezés díja: 7000 Ft
Tájékoztatom az ebtartókat, hogy az évenkénti veszettség 

elleni oltás kötelező! Beoltani csak a négy hónapnál idősebb, 
transzponderrel (chippel) ellátott ebeket lehet. Négy hóna-
posnál idősebb eb csak transzponderrel megjelölve tartható!

Dr. Nagy Annamária jegyző
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Az idei nőnap alkalmából 

emlékezetes ünnepségnek 
adott otthont az Uzonyi Pál 
Közösségi Színtér március 
8-án. A napsütéses tavaszi va-
sárnap már önmagában is kü-
lönleges hangulatot teremtett, 
amelyet az ünnepi program to-
vább emelt.

A rendezvény kezdetén Me-
zei László alpolgármester úr 
köszöntötte a  megjelent höl-
gyeket, méltatva szerepüket 
a  családban és a  közösség 

életében. Beszédében hang-
súlyozta a  tisztelet és megbe-
csülés fontosságát, amely ezen 
a napon különösen is előtérbe 
került.

A délután fénypontját Tabáni 
István koncertje jelentette, aki 
már az első dalokkal elvará-
zsolta a közönséget. Az énekes 
neve sokak számára ismerősen 

cseng, hiszen egy tehetségku-
tató műsor győzteseként vált 
országosan ismertté, különle-
ges hangszínével és érzelmek-
kel teli előadásmódjával pedig 
azóta is számos szívet meghó-
dított. Ebesen is bebizonyítot-
ta, hogy miért tartják az egyik 
legkiválóbb hazai előadónak.

Az előadás során felcsendül-

tek Máté Péter jól ismert dalai, 
a világhírű Bohemian Rhapso-
dy, valamint a Korda György 
nevéhez fűződő Reptér is. 
A  hangulat hamar felszaba-
dulttá vált, volt, aki táncra is 
perdült, a koncert végén pedig 
a  közönség vastapssal jutal-
mazta az előadót.

A  rendezvény zárásaként 
a  hölgyeket Balogh László 
képviselő úr és Mezei Lász-
ló alpolgármester úr virággal 
is köszöntötték: a  szivárvány 
minden színében pompázó 
primulák a  figyelmesség és 
a  megbecsülés szép jelképei 
voltak.

Szamay Edina
művelődésszervező

Nőnap Ebesen

Változatos programok tették mozgal-
massá az ebesi Idősek Klubja és Idősek 
Otthona életét az elmúlt időszakban. A te-
let a  farsangi mulatságunkkal búcsúztat-
tuk, ahol kedves kis műsorral lepett meg 
minket az Arany János Általános Isko-
la 4. a. osztálya Bálintné Bagdi Ibolya 
tanárnő vezetésével, és vendégünk volt 
Topány Ildikó énekes előadóművész, aki 
remek hangulatot varázsolt az idősek ott-
hona lakói és a klubtagjai számára. Már-
cius 9-én megható nőnapi köszöntésben 
volt részünk: a  Benedek Elek Óvoda 
Katica csoportja látogatott el hozzánk, 
és nagyon kedves kis ajándékkal lepték 
meg a  hölgyeket, néniket! Köszönjük 
a fiúknak, a szülőknek, és Kovácsné Jóni 
Andrea óvónőnek a figyelmességet! Már-
cius 15. nemzeti ünnepünk alkalmából 
az általános iskola 7. évfolyama hozta el 
számunkra ünnepi műsorát, mely idén is 
örömmel töltötte meg szívünket. Ezúton 
is köszönjük ezt a  lehetőséget Igazgató 
úrnak, Szűcs Norbertnek, és az osztály-
főnököknek, Kovács-Zelízi Krisztinának 
és Makainé Rácz Borbálának. Gyalogló 
és torna klubunkkal a Csokonai Nemzeti 
Színházban a János Vitéz című daljátékot 
néztük meg, ami igazán megkoronázta 
a Nemzeti Ünnepről való megemlékezé-
sünket. Köszönjük klubtagunknak, Tö-

rökné Ildikónak, hogy megszervezte szá-
munkra a csoportos színházlátogatást! 

Prevenciós, ismeretterjesztő és szem-
léletformáló céllal szerveztük meg a kö-
vetkező előadásokat: februárban közle-
kedésbiztonsági és Gondosóra témában 
Karácsony Béla r. százados, és március-
ban „Mikor hívjunk mentőt?” című elő-
adásunkat Gadóczy György mentőtiszt 
részvételével. Az előadások nagyon hasz-
nosak és érdekesek voltak, bátorítjuk 
a kedves Lakosokat, hogy kísérjék figye-

lemmel ezeket a meghirdetett alkalmakat, 
és látogassák programjainkat minél széle-
sebb körben! 

Szakmai fejlődésre is volt lehetőségünk: 
A  szociális intézmények módszertani tá-
mogatását ellátó Területi Szakmatámoga-
tási Rendszer keretében a falugondnokok 
és tanyagondnokok számára szervezett 
szakmai műhelynek adott otthont intéz-
ményünk. Amellett, hogy hasznos infor-
mációkkal gazdagodtunk, bemutathattuk 
intézményünket és a tanyagondnoki szol-
gálatunk működését a  régióból érkező 
kollégáknak, intézményvezetőknek és 
fenntartóknak.

Intézményünkben szeretettel várjuk 
a kedves érdeklődőket programjainkra, 
emellett szolgáltatásainkkal kapcsolato-
san is keressenek minket bizalommal!

Lévai Annamária
intézményvezető

Télutó és tavaszköszöntő programok az Idősek Otthonában és az Idősek Klubjában
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2026 márciusában hét osztályból összesen 164 diák érkezett 
múzeumpedagógiai foglalkozásra a  helyi általános iskolából. 
A Forradalmi forgatag és a Petőfitől Petőfiről című foglalkozá-
saink az 1848–49-es forradalom és szabadságharc eseményeire 
épülő rendhagyó tanóra, melynek keretein belül a diákok játékos 
módon ismerkedhetnek meg az eseményekkel és szereplőkkel. 

Fontosnak tartjuk, hogy a gyerekek ne csak a forradalom tör-
téneti részleteit sajátítsák el, hanem egy kicsit bele is képzeljék 

magukat ebbe a szituációba. Célunk, hogy erősítsük a hazasze-
retet és a nemzeti érzelmet. Az előadás után a diákok elkészít-
hették saját kokárdáikat is, miközben felidéztük mit is jelentenek 
a nemzeti színek.

Nagy Viktória történész

Forradalmi foglalkozások a Széchényi Ferenc Tájmúzeumban

Fokozott figyelem a postai kézbesítőknek
A  6 fordulós Oxigén kupa utolsó, márciusi for-

dulójában is remekeltek atlétáink. A  csodás tavaszi 
időjárásnak is köszönhetően, kiváló időeredmények 
és helyezések születtek a véghajrában. Korosztályos 
aranyérmeseink: Mészáros Nóra, Szmutkó Anett, 
Kerékgyártóné Katona Mária, Lugosiné Erzsike, 
Fiala Amanda, Őri 
Nóra, Szőcs József, 
Brázda Lajos, Incze 
László, Bozóki Ti-
bor, Szentesi Zsolt, 
Gábori László, Lu-
gosi Imre, Dudik La-
jos, és Szabó Balázs. 
Második helyezettek: 
Incze Levente, Ko-
roknai Luca, Szei-
fert Julianna, Tóth 
Áron és Dr. Szabol-
csi Kristóf. Bronz-
érmesek: Bozóki 
Boglárka, Sándor Ilona és Jenei Sándor. Továb-
bi pontszerzőink: Györfi Borka, Mészáros Márta, 
Deák-Varga Petra, Szabó-Kis Judit, Kiss Mónika 
Beáta, Galvács Mónika, Kerékgyártó Fanni, Sza-
bó Aliz, Antal Csenge, Kovács Anna, Kerékgyártó 
Péter, Brázda Lajos, Antal Zétény, Mészáros Ta-
más, Dutka Vilmos, Dutka Márton, Nagy Sándor, 
Daróczi István, Ifj. Szentesi Zsolt, Györfi Botond, 
Dr. Dutka József, Györfi Máté, Hosszú Zsombor, 
Kerékgyártó Bence és Hosszú Zsolt.

A  Görbeházán rendezett Talpra magyarok ünnepi 
futóversenyen győztek: Fiala Amanda, Szabó Aliz 
és Papp Zoltán. Ötödik helyezett lett: Szabó-Kis 
Judit, Deák-Varga Petra és Szőcs József. 

Sós Barnabás edző – Ebesi Sportbarátok

Tavaszi nyitány
Az Ebesi Polgárőr Egyesület, 

a  megalakulása után nem sokkal 
a  Magyar Posta Zrt. ebesi hivata-
lával, 2003 januárjában Biztonsá-
gi Együttműködési megállapodást 
kötött. Elsősorban azzal a szándék-
kal, hogy a  postai kézbesítőknek 
fokozzuk a biztonságát a küldemé-

nyek kézbesítései során. A polgárőr 
egyesületünk tagjai rendszeresen 
járőröznek nappal, de természete-
sen éjszaka is, a  Postahivatal kör-
nyékén. A  polgárőr szervezetek 
nem vezetnek statisztikát a  meg 
nem történt bűncselekményekről, 
ezért nem tudhatjuk, hogy hány jog-
ellenes cselekményt akadályoztunk 
meg az kézbesítések ideje alatt. 
Úgy ítéljük meg, hogy az a bizton-
ságérzet, amelyet a járőr- és figyelő 
szolgálatokkal adunk, nagyon fon-
tos a postahivatal alkalmazottainak, 

ezért természetesen a  jövőben is 
számíthatnak önzetlen segítségünk-
re. Ebben az időszakban a szokott-
nál is több figyelmet fordítottunk 
a  kézbesítőkre és a  postahivatal 
környékére, hiszen ilyenkor jóval 
kevesebben vannak a  közterületen, 
ezért is fokozott veszélynek van-
nak kitéve. Amennyiben a kézbesí-
tők környékén lődörgő, gyanúsan 
közlekedő személyeket észlelünk, 
az ügyeletes polgárőr szolgálat 
azonnal működésbe hozza a  biz-
tonságtechnikai jelzőrendszerünket. 
Február hónapban összesen 15 alka-
lommal biztosítottuk a kézbesítőket 
a nyugellátás, a 13. havi és 14. havi 
nyugellátás és a családi pótlék kéz-
besítése során, amely mindösszesen 
közel 120 szolgálati órát jelentett. 
Az egyesületünk vezetősége sajnos 
nem képes az év minden munka-
napjára figyelőszolgálatot szervez-
ni a postai alkalmazottak biztonsá-
gának megóvására. Ezért is kérünk 
minden felelősségteljesen gondol-
kodó ebesi lakost, hogy amennyi-
ben a  kézbesítések kapcsán bármi-
lyen gyanús körülményt észlelnek, 
hívják fel a  112-es Általános Se-
gélyhívó számot és tegyenek részle-
tes bejelentést az esetről. 

Balogh László
elnökhelyettes 

Ebesi Polgárőr Egyesület
Fotó: archív
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Az idei szezon első komoly megméret-

tetésén máris szép eredményt ért el csa-
patunk a  Hajdú-Bihari Nagypályások 
Kispályás tornán a 4. helyen zártunk Nyír-
adonyban. A  tornán erős mezőny gyűlt 
össze, így különösen értékes ez a helye-
zés, amely jól mutatja a csapat fejlődését.

Külön elismerés illeti Szabó Dávidot, 
akit a torna legjobb kapusának választot-
tak. Teljesítménye kulcsszerepet játszott 
abban, hogy csapatunk végig versenyben 
maradhatott, és számos bravúros védéssel 
járult hozzá a sikerekhez.

Gratulálunk az egész csapatnak az elért 
eredményhez!

#HajráEbes! 
Facebook: Ebesi Labdarúgás

IX. Sárrét Kincse Kupa

Szép szereplés az Ebesi U7 csapatá-
tól! Az Ebesi U7-es csapat remek telje-
sítményt nyújtott a  tornán. A  fiatalok öt 
mérkőzésen léptek pályára, ahol 3 győ-
zelmet, 1 döntetlent és 1 vereséget értek 
el. A gyerekek nagy lelkesedéssel és küz-
deni akarással játszottak, így nagyon szép 

eredményt értek el Halász Zoltán vezény-
letével. Gratulálunk a csapatnak!

#HajráEbes! 
Facebook: Ebesi Labdarúgás

Túl vagyunk a téli felkészülésen, indul 
az tavaszi rajt!

Csapatunk sikeresen lezárta a  téli fel-
készülési időszakot, amely során komoly 
munkát végeztek a  játékosok. Az együt-
tes összesen hat edzőmérkőzésen lépett 
pályára, emellett tizennégy edzésen dol-
gozott a  forma csúcsra járatásán. A  fel-
készülés részeként egy teremtornán is 
részt vett a csapat, ami kiváló lehetőséget 
biztosított a csapategység erősítésére. Kü-
lön köszönet Katona Erikának és csapatá-
nak, akikkel közös saját testsúlyos erősítő 
edzéseken tudtunk részt venni a téli felké-
szülésünk során. A felkészülési időszak le-
zárultával megkezdődik a tavaszi szezon, 
amelynek első hazai mérkőzésén a Nagy-
hegyes csapatát fogadjuk. A  találkozó jó 
alkalmat kínál arra, hogy a  szurkolók is 
megnézzék, milyen formában várja a csa-
pat a bajnoki folytatást. Fontos kiemelni, 

hogy a  belépés továbbra is díjtalan min-
den hazai mérkőzésünkre, így szeretettel 
várunk minden érdeklődőt, hogy együtt 
buzdítsuk a csapatot a lelátóról.

Tavaszi hazai felnőtt bajnoki mérkőzé-
seink: Az U21 a kiírt időhöz képest 2 órá-
val korábban kezd a  felnőtt mérkőzések 
előtt.

2026.03.21 Ebes–Nagyhegyes 15:00-
tól

2026.04.03 Ebes – Báránd 15:30-tól
2026.04.18 Ebes – Derecske 16:00-tól
2026.05.09 Ebes – Nádudvar 16:30-tól
2026.05.23 Ebes – Nagyrábé 17:00-tól
Várunk mindenkit szeretettel az Ebesi 

Sportpályán!
#Hajrá Ebes!

 facebook: Ebesi Labdarúgás

Leiter Bálint

Futball hírek

Októberben Budapesten a  világhírű 
japán mester, Naka Tatsuya vezetésével 
nemzetközi edzőtáborban vett részt Mi-
sák Alexandra és Kása Sándor, ahol ér-
tékes tudáshoz jutottak a budo karatéról.

Egy hét múlva iskolánk tornatermé-
ben teljesítette a 100 kata kihívást Misák 
Alexandra, Piskó Gergő és Kása Sándor. 
Ez egy karate hagyomány, amely a Ka-
rate Napjához (október 25.) kapcsoló-
dik, és 100 kata (formagyakorlat) egy-
más utáni elvégzését jelenti. A  kihívás 
célja a fizikai és mentális állóképesség 

fejlesztése. Az eseményen hat klub 24 
karatékája vett részt.

A decemberi övvizsgán Ács Tibor és 
Benkő Sándor 4. danos mesterek előtt 
bizonyíthatták tudásukat a  vizsgázók. 
A  22 tanítvány sikeresen adott számot 
tudásáról.

Február 14-én Hajdúnánáson rendez-
ték meg az Ippon Shobu Karate Diák-
olimpia Országos Elődöntőjét és a XVI. 
Hódos Imre Karate Kupát. 27 egyesület 
több mint 260 versenyzője mérette meg 
magát ezen a színvonalas versenyen. Az 
ebesi klubból Biró Ádám, Csige Maxi-
milián, Misák Alexandra, Obsitos Pé-
ter és Makai Dénes vett részt a rendez-
vényen. Ádám egy arany, egy ezüst és 
egy bronzéremnek örülhetett. Maxi két 
bronzérmet, Alexandra egy bronzérmet, 
Peti egy ezüstérmet szerzett. Dénes is 

szép teljesítményt nyújtott, de ezúttal 
nem ért el helyezést.

Kása Sándor 
Ebesi Sportbarátok, Shotokan karate

Karate hírek
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HIRDETMÉNY

BÖLCSŐDEI BEIRATKOZÁSRA
Ebes Községi Önkormányzat  értesíti az érintett 

szülőket, hogy a  fenntartásában működő Bene-
dek Elek Óvoda és Bölcsőde bölcsődei ellátására 
a  2026/2027-os nevelési évre 2026. április 29-én és 
30-án lehet beíratni a kisgyermekeket.

Ebes ellátási körzetben a 2026/2027 nevelési évre tör-
ténő bölcsődei beiratkozás helye és időpontja: 

Helyszín: Benedek Elek Óvoda és Bölcsőde 4211 Ebes, Ady 
Endre u. 9-11. Telefon: 52/565-053, 565-054; 

Időpont: 2026. április 29. (szerda) 8–16 óra és 2026. április 
30. (csütörtök) 8–14 óra.

Mindazok, akik 2026.szeptember 1. és 2027. augusztus 31. kö-
zötti időintervallumban szeretnék igénybe venni gyermekük ré-
szére a bölcsődei ellátást, kérjük a fent megjelölt időpontban élje-
nek a beiratkozás lehetőségével.

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok: 
• �a  gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági 

igazolvány (lakcímkártya), 
• �a gyermek TAJ kártyája
• �születési anyakönyvi kivonat
az bölcsődei felvétel tárgyában meghozott döntés 

közlésének határnapja: 
2026. május 29.
Bölcsődei ellátás keretében a gyermek húszhetes ko-

rától nevelhető és gondozható
a) �az adott év augusztus 31-éig, ha harmadik életévét január 

1-je és augusztus 31-e között tölti be;
b) �a következő év augusztus 31-éig, ha harmadik életévét szep-

tember 1-je és december 31-e között tölti be, és a szülő, tör-
vényes képviselő nyilatkozik arról, hogy a gyermek napköz-
beni ellátását eddig az időpontig bölcsődei ellátás keretében 
kívánja megoldani;

c) �az óvodai nevelésre nem érett gyermek esetén a gyermek ne-
gyedik életévének betöltését követő augusztus 31-éig;

d) �sajátos nevelési igényű, valamint a korai fejlesztésre és gon-
dozásra jogosult gyermek esetén annak az évnek az augusz-
tus 31. napjáig, amelyben a hatodik életévét betölti.

Tóth Ilona főigazgató

2026. március 12-én délelőtt 
került megrendezésre a  már-
cius 15-i megemlékezés. A Be-
nedek Elek Óvoda és Bölcső-
de a  Széchenyi téren kitűzött 
zászlós megemlékezések mel-
lett intézményi szinten is ün-
nepelte ezt a neves eseményt. 
A program egy napon, de há-
rom egymást követő időpont-
ban lett megszervezve, hogy 
minden csoport kényelmesen 

és a saját korosztályának meg-
felelő formában vehessen részt 
az ünnepi eseményen. A  ter-
vezés során fontos szempont 
volt, hogy a  tevékenységek 
az óvodás gyermekek életkori 
sajátosságaihoz igazodjanak. 
A  gyermekek közösen bújtak 
át a Nemzeti színű zászló alatt, 
amely különleges és emléke-
zetes élményt jelentett szá-
mukra. A tevékenységek során 
játékos formában találkozhat-

tak a Nemzeti Ünnep jelképei-
vel és hangulatával. A hagyo-
mányok átörökítése közben és 
a  szabadságharc hőseire való 
emlékezés során, erősödött 
identitástudatuk. A  program-
ban a zene, a mozgás és a játék 
egyaránt szerepet kapott, így 
a  gyermekek aktívan kapcso-
lódhattak be az ünneplésbe. 
A  fiúk huszáros játékok so-
rán „kardoztak”, amely nagy 
lelkesedést váltott ki belőlük. 

A  lányok tánccal színesítették 
a  játékos délelőttöt, ezzel is 
hozzájárulva az ünnepi légkör 
megteremtéséhez. Az esemény 
végig jó hangulatban zajlott, 
a  gyermekek érdeklődve és 
örömmel vettek részt benne. 
A megemlékezés vidám, élmé-
nyekben gazdag és mozgalmas 
formában valósult meg.

Kocsis Andrea
Hagyományőrző

Munkaközösség

HIRDETMÉNY ÓVODAI BEIRATKOZÁSRA
A köznevelésről szóló törvény értelmében, a gyermek abban az év-

ben, amelynek augusztus 31. napjáig a  harmadik életévét betölti, 
a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglal-
kozáson vesz részt.

Ebes felvételi körzetben a 2026/2027 nevelési évre történő 
óvodai beiratkozás helye és időpontja: 

Helyszín: Benedek Elek Óvoda és Bölcsőde 4211 Ebes, Ady Endre 
u. 9–11. Telefon: 52/565-053, 565-054; 

Időpont: 2026. április 29. (szerda) 8–16 óra és 2026. április 30. 
(csütörtök) 8–14 óra. 

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok: 
• �születési anyakönyvi kivonat vagy a gyermek nevére kiállított sze-

mélyi azonosító igazolvány, lakcímet igazoló hatósági igazolvány 
(lakcímkártya), a gyermek TAJ kártyája

• �a szülő személyi azonosítója és lakcímet igazoló hatósági igazol-
ványa (lakcímkártya).

az óvodai felvétel tárgyában meghozott döntés közlésének 
határnapja: 2026. május 29.

az óvodáztatási kötelezettség elmulasztásának jogkövet-
kezményei: 

• �A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési 
nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 247. §-a alap-
ján az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete 
vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az óvodába nem 
íratja be, szabálysértést követ el.

• �A családok támogatásáról szóló 1998. évi LXXXIV. törvény 15. 
§-a alapján, ha az óvodai nevelésben való részvételi kötelezettség 
megszegése a családi pótlék szünetelését vonhatja maga után.

• �A jegyző bejelentésre vagy hivatalból elrendeli az óvodai nevelés 
keretében folyó foglalkozáson való részvételt, ha a szülő nem tesz 
eleget kötelességének.

Jogorvoslat: 
Az óvodai felvétellel kapcsolatos döntés ellen a  szülő a  közléstől 

számított tizenöt napon belül az intézmény főigazgatójához benyújtott, 
fenntartónak (Ebes Községi Önkormányzat) címzett írásbeli fellebbe-
zéssel élhet.

Kérjük a Tisztelt Szülőket, hogy lehetőség szerint a beiratkozáson a 
leendő kisóvodás gyermekükkel együtt jelenjenek meg!

Az óvoda 2026. április 16-án 10:00-11:30 óráig NYÍLT NAP kere-
tében lehetőséget biztosít az óvodai életbe való betekintésre a leen-
dő óvodások és szüleik részére. Mindenkit szeretettel várunk!

Tóth Ilona főigazgató

Az 1848–49-es forradalom és szabadságharc hőseire emlékeztek az óvodások
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Sokan úgy gondolják, hogy 

a lakásban biztonságban vannak 
a  szennyezett levegőtől, való-
jában a  beltéri levegő gyakran 
szennyezettebb, mint azt gon-
dolnánk. A  bútorokból, fes-
tékekből, tisztítószerekből és 
elektronikai eszközökből illé-
kony vegyületek párolognak ki, 
amelyek hosszú távon fejfájást, 
fáradékonyságot vagy allergiát 
okozhatnak. A  jó hír az, hogy 

léteznek természetes szövet-
ségeseink a  levegő tisztításá-
ban. A NASA 1980-as években 
végzett kutatásai is kimutatták, 
hogy bizonyos szobanövények 
képesek mérsékelni a  levegő-
ben egyes veszélyes vegyületek 
koncentrációját. 

A  legismertebb levegőtisztító 
növények közé tartozik a vitor-
lavirág, amely hatékonyan szűri 
többek között a  formaldehidet 

és a  benzolt. A  zöldike külö-
nösen jól csökkentheti a  leve-
gő por-tartalmát. A  borostyán 
levelei megkötik a  levegőben 
lévő port és részecskéket, ami 
közvetve csökkentheti a penész-
gombákhoz tapadó anyagok 
számát. Ha valaki különleges, 
mégis hasznos növényt keres, 
a  sárkányfa is remek opció. 
Lassan nőnek, de hosszú éle-
tűek, és hatékonyan szűrik a tri-
klóretilént és a xilolt. A szoba-
páfrány a  magas páratartalmat 
kedveli, és különösen hasznos 
lehet olyan helyiségekben, ahol 
gyakran szárítanak ruhát vagy 
kevés a  légmozgás. A  kencia-
pálma és az areca pálma egzo-
tikus megjelenésükkel nemcsak 
díszítik, hanem hosszú leveleik-
kel párásítják is a levegőt. Ezek 
a  növények ideálisak irodákba 
vagy nagyobb nappalikba, ahol 
a  fűtés miatt gyakran száraz 
a levegő. A szobafikusz szintén 
régi kedvenc, mivel nagy leve-
lein keresztül hatékonyan köti 
meg a port és a mérgező anya-
gok egy részét.

Fontos a növények rendszeres 

öntözése és a megfelelő fényvi-
szonyok, hőmérséklet biztosítá-
sa. A szoba levegőjének érdemi 
tisztításához sok szobanövényre 
van szükség. Nem helyettesí-
tik a  szellőztetést, kiegészítik 
azt. Az említett növények kö-
zött számos mérgező növényi 

nedvvel rendelkező faj találha-
tó. Éppen ezért lényeges, hogy 
szülőként vagy felelős háziállat-
tartóként figyelembe vegyük ezt 
a  szempontot a  megfelelő nö-
vény kiválasztásakor. 

Cikkünk szerzője Szentpéte-
ri-Nagy Veronika, a HungAIRy 
LIFE IP projekt debreceni öko-
mendezsere. 

A lakások zöld tüdeje

Varázslat
12 fantasztikus sportember és 30 érem a Szenior országos baj-

nokságon. Kerékgyártóné Katona Mária: (3 országos bajno-
ki arany és 1 ezüstérem), Sándor Ilona: (1 arany, 3 ezüst és 1 
bronzérem), Fiala Amanda: (1 arany és 1 ezüstérem), Szmutkó 
Anett: (1 ezüstérem), Lugosiné Erzsike: (2 ezüstérem), Györfi 
Máté: (3 arany, 1 ezüst és 1 bronzérem), Papp Zoltán: (1 arany 
és 3 ezüstérem), Lugosi Imre: (1 arany és 1 ezüstérem), Dudik 
Lajos: (1 aranyérem), Szőcs József: (2 bronzérem), Papp Gyu-
la: (1 bronzérem), Hosszú Zsolt: (1 bronzérem).

Sós Barnabás edző – Ebesi Sportbarátok

A HungAIRy LIFE integrált projekt 2019-ben in-
dult 10 településen, köztük Debrecenben, amelynek 
fókuszában az egyik legjelentősebb környezetvé-
delmi probléma megoldása; a  levegőminőség ja-
vítása áll. Ezt többek között emissziós adatbázisok 
fejlesztésével, átfogó szemléletformáló, tájékoztató 
tevékenységgel és egy országos szakértői, tanács-
adói hálózat felállításával valósítják meg a projekt-
ben részt vevő partnerek. Debrecen Megyei Jogú 
Város Önkormányzata ezen célok mentén olyan 
zöld felületeket alakít ki, amelyek hozzájárulnak 
ahhoz, hogy tisztább legyen a levegő.
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Február 18-án Hajdúszobosz-

lón rendezték meg a Bárdos Lajos 
Általános Iskolában a Járási Nép-
daléneklési Versenyt. Iskolánk-
ból egy háromtagú énekegyüttes 
nevezett a  versenyre: Nagy Re-
beka (5.a), Daróczi Léna (5.b), 
Maier Emma (6.b). A  lányok 
ezüst minősítést kaptak a  zsűri-
től. Mindenkit bíztatok arra, hogy 
bátran, jókedvvel, örömmel éne-
keljen; tegye vidámabbá és színe-
sebbé a mindennapjait zenével és 
énekszóval! Felkészítő és kísérő: 
Batta Katalin.

Idén is megrendeztük felső ta-
gozatos tanulóink részére a Kár-
pát – medencei Simonyi Zsig-
mond helyesírási verseny első 
fordulóját. A  versenyen minden 
évfolyamról részt vettek tanu-
lóink, közülük három tanulónk 
kiemelkedő teljesítményével to-
vábbjutott a  verseny második 
fordulójába: Papdi Ákos (5.b), 
Sinka Richárd (7.b), Zsiray 
Áron (8.b), akiket Szalai Melinda 
és Subáné Kiss Gyöngyi tanárnők 
készítettek fel.

Öt tanulónk jutott tovább 
a  Bendegúz NyelvÉSZ verseny 
vármegyei fordulójára, egy ta-
nulónk a  Bendegúz matekÁSZ 
verseny vármegyei fordulójára. 
A  következő eredménnyel zár-
ták a gyerekek a megmérettetést: 
NyelvÉSZ: Ködöböcz Luca 
3.a 6. hely. Illés-Dudás Annabell 
6.a 14. hely. Bakos Máté 3.b 16. 
hely. Varga Bálint 3.b 17. hely. 
Tóth Nadin 3.a  19. hely. Ma-
tekÁSZ: Ködöböcz Dávid 2.b 
12.hely. Felkészítők: Dzsudzsák 
Natália, Szalai Melinda, Illés An-
géla, Molnár-Markovics Anita. 
Kapcsolattartó: Illés Angéla.

Kosarasaink a diákolimpián: 
a  bajnokságon az első mérkő-
zést a  végső győztes Bárdos is-
kola ellen még elveszítettük, de 
a  Gönczy és a  Pávai iskola csa-
patait sikeresen két vállra fektet-
tük. Ezzel sikerült megszerezni 
a  körzeti második helyet. Az 
ezüstérmes csapat tagjai: Antal 
Zétény, Deák Zalán, Dobi Mar-
cell, Illés-Dudás Donát, Kerék-
gyártó Péter, Mészáros Marcell, 
Pál Zsombor, Radeczki Nándor, 
Varga Dominik. Edzőjük: Pali 
Dávid.

Elstartolt a  Magyar Kézilab-
da Szövetség által megrendezett 
Sulikézi Fesztivál, ahol a  leg-
kisebbek is megmérettethették 
magukat. Hajdúnánás adott ott-
hont ennek a  rendezvénynek. 

Óriási élményekkel gazdagodva 
térhettek haza, nagyon várva az 
előttük álló következő megméret-
tetést. II. vegyes korcsoportban 
(2015-ös születésű) versenyző 
tanulóink: Piskó Glória, Hor-
váth András, Kovács Lajos, 
Varga Milán, Juhász Marcell, 
Lengyel Zsombor. I. vegyes 
korcsoportban (2016/17/18-as 
születésű) versenyző tanulóink: 
Sági Ádám, Borsi Szonja, Nagy 
Soma, Deczki Áron, Tóth Ra-
móna Mia, Jakabovics Regina, 
Szántó Vencel, Molnár Blan-
ka, Nagy Viktória,Nagy Vivien, 
Szűcs Bianka, Daróczi Léna, 
Soróczki-Pintér Réka, Balogh 
Xénia, Józsa Hédi, Szekerczés 
Zsófia, Lengyel Gergő, Nagy 
Dávid, Kiss Károly Csaba, Kiss 
Emma, Csernátoni Zoé, Papp 
Zorka, Csorvási Zalán, Őze 
Bulcsú, Horváth Benett, Ulics-
ka Dorottya, Kiss Zoé, Tóth 
Botond, Zelenák Szilárd, Lacz-
kó Dominik, Bilánics-Hamza 
Zente.

Intézményünk nagy öröm-
mel számol be arról, hogy peda-
gógusaink sikeresen részt vet-
tek a  NIMBOLO edzői eszköz 
használatát bemutató és gya-
korlatorientált képzésen. Ezú-
ton szeretnénk kifejezni hálán-
kat a  Berettyóújfalui Tankerületi 
Központ elé a képzésen való rész-
vételért és az eszközvásárláshoz 
nyújtott támogatásáért. Köszön-
jük továbbá minden testnevelő 
kollégának az aktivitást, lelkese-
dést és azt, hogy időt és energiát 
szánnak a szakmai megújulásra.

Február 9-én különleges él-
ményben volt része iskolánk 
több osztályának: a  4.b, a  2.a  és 
az 1.a  tanulói az „Iskolában az 
erdő” programon vettek részt 
a könyvtárban. Az előadást Som-
né Huszti Anett, a Nagyerdei Er-
dészeti Erdei Iskola munkatársa 
tartotta. A  programon résztvevő 
gyerekek oktatócsomagot és sze-
mélyes ajándékot is kaptak az 
előadótól.

Február 16-án délután a  6. 
a két tanítási nyelvű csoporttal 
a  James Cameron rendezésében 
1997-ben készült Titanic című 
filmet tekintettük meg. A vetítést 
követően közös megbeszélést tar-
tottunk, amely során a  tanulók 
aktívan bekapcsolódtak a  párbe-
szédbe. Trefán Gabriella Krisz-
tina.

Az idei tanévben is indult csa-
patunk HEBE levelezős történe-
lem versenyén 5.-6. osztályos ka-
tegóriában. A verseny 4 fordulós 
volt, több témakörrel. Csoportos 
kategóriában Deczki Levente és 
Kiss Roland 6.b osztályos tanu-
lók az országos 22. helyen vé-
geztek. Felkészítő: Tálas Enikő.

Hajdú-Bihar Vármegye Ön-
kormányzata idei tanévben is 
megrendezte a  3 fordulós Hun-
garikum versenyt. Iskolánk új 
csapatot verbuvált a  versenyre, 
mivel az előző évek csapatának 
tagjai elballagtak. Az Aranycsa-
pat lelkesen oldotta meg a kreatív 
feladatokat és sikeresen bejutott 
a  középdöntőbe. Sajnos kevésen 
múlt, hogy a döntőbe került leg-
jobb 6 csapat közé nem jutottak. 
A csapat tagjai: Illés-Dudás An-
nabell 6.a, Morvai Nóra 6.a, 
Nagy Lujza 6.b, Maier Emma 
6.b. Felkészítő: Tálas Enikő.

Hagyományainkhoz híven 
minden év márciusában emléke-
zünk iskolánk névadójára, Arany 
Jánosra. Március 2-án emlékmű-
sorral nyitottuk az Arany-hét 
eseményeit, melyen az ötödik 
osztályos tanulók elevenítették fel 
a költő életútjának mozzanatait és 
leghíresebb műveit. Felkészítő: 
Subáné Kiss Gyöngyi. Azt köve-
tően az Arany-falnál az osztályok 
képviselői elhelyezték a megem-
lékezés virágait. Ezen a  héten 
számos versenyen mérték össze 
tudásukat tanulóink. Szépíró, 
Kazinczy Szépkiejtési, Népdal-
éneklési, Mesemondó versenyt, 
Arany vetélkedőt szerveztünk 
és megrendezésre került az 
Arany futás is. Az Arany-hét dí-
jazottjai megtekinthetők iskolánk 
honlapján.

Ebes Községi Önkormányzat 
Képviselő-testülete célul tűzte 
ki, hogy a településen élő és hu-
zamosabb időn keresztül kima-
gasló tanulmányi-, vagy művé-
szeti-, vagy tudományos-, vagy 
sport eredményt elérő fiatalo-
kat az „Ebes Ifjú Tálentuma” 
díjjal erkölcsileg és anyagilag 
jutalmazza minden évben. Ez 
a  díj elismerés az átlagon felüli 
tehetségnek, teljesítménynek, 
amellyel a  díjazott fiatalok hoz-
zájárulnak nemcsak iskolájuk, 
hanem Ebes község hírnevének 
öregbítéséhez. Ebes Ifjú Tá-
lentuma díjat kapott Nemzeti 
Ünnepünk alkalmából tanul-

mányi területen: Sopronyi Dá-
vid és sport területen: Mészá-
ros Márta 8. osztályos tanulók. 
Gratulálunk a  díjazottaknak és 
rendkívül büszkék vagyunk rá-
juk!

A 6. évfolyam 16 tanulója már-
cius 9-én délután Debrecenbe 
az Odeon Színházba látogatott, 
ahol Presser Gábor, Sztevano-
vity Dusán és Horváth Péter félig 
mese, félig musicaljét A  padlás 
előadást tekintették meg. Ezen 
a  padláson „Ég és Föld között” 
minden megtörténhet, akárcsak 
a mesékben. A fülbemászó dalok 
és a látványos koreográfia lenyű-
gözte diákjainkat. Kísérő: Tálas 
Enikő.

Egy izgalmas, játékos szaba-
dulószobában vehetett részt 4 
csapat a  3–4.évfolyamból, ahol 
az 1848-as forradalom esemé-
nyeit rejtvényeken keresztül fe-
dezhették fel. A szabadulószoba 
nemcsak izgalmas élményt nyúj-
tott a gyerekeknek, hanem segített 
abban is, hogy játékos formában 
ismerkedjenek meg az 1848–49-
es forradalom és szabadságharc 
fontos eseményeivel és szereplői-
vel. A  résztvevők lelkesedése és 
kitartása bizonyította, hogy a tör-
ténelem tanulása lehet élménydús 
és kalandos is. De hogy kinek kö-
szönhetjük ezt az izgalmas kalan-
dot? Köszönjük QUIZZFAIRY. 
Játékvezetők: Kiss Mónika Beáta 
és Kulcsárné Toroczkai Gabriella 
Dóra.

Örömmel osztjuk meg a  hírt, 
hogy iskolánk nagy megtisztel-
tetésben részesült! 2026. március 
1-jén, a  Budapesten megrende-
zett Pedagógus Expon átadták 
a Családbarát Köznevelési Intéz-
mény 2025 díjakat, amelyre 180 
intézmény pályázott. Büszkék 
vagyunk rá, hogy pályázatunk 
kiemelkedőnek bizonyult, és 
elnyerte a  dr. Balatoni Katalin 
fővédnöksége mellett odaítélt 
rangos elismerést.

Kedves leendő első osztályo-
sok! Kedves Szülők! 2026. ápri-
lis 18-án (szombat) délelőtt lesz 
a  Kakaó Party, ahova a  szülő-
ket is várjuk. 2026. április 23-
24. (CS-P) lesz a  beiratkozás 
első évfolyamra.

Kérjük, hogy kövessék figye-
lemmel iskolánk honlapját az 
aktuális információkért. Min-
denkit szeretettel várunk!

Ezúton is köszönjük az Önkor-
mányzatnak a tanulóink utaztatá-
sához nyújtott segítségét! 

Iskolai hírekIskolai hírek
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Ebesi Polgárőr Egyesület 
4211 Ebes, Szent István utca 13. 

Adószám: 18561830-1-09 
Bankszámla száma: 
11738084-2388 4072 

Kérjük, amennyiben lehetőségei engedik, adója 1%-
a felajánlásával, illetve adományaival támogassa 
egyesületünket és ezzel Ön is hozzájárulhat Ebes 
közbiztonságának javításához.  
Önzetlen támogatásukat előre is köszönjük! 

1% 2026-ban is!
Kedves Ebesiek!

A  támogatásotokat szeretnénk 
kérni ismét!
Alapítványunk kerítés építésé-
re szeretné a felajánlott össze-
get fordítani. Kérjük, segítse-
tek célunk megvalósításában!
Ebesi Katolikus Templomért 

Alapítvány
Adósz.: 18 551 563-1-09

Köszönettel:  
Okváthné Kertész Anna elnök

Már nem a havas-jeges utak és a sötét időszakok jelentik a ne-
hézséget a közlekedésben, hanem ellenkezőleg: a  felszabadultság, 
nagyobb átlagsebességet lehetővé tévő közlekedés, a megfontoltság 
és az óvatosság hiánya.

A  járművezetők lendületesebben, felszabadultabban, nagyobb át-
lagos sebességgel közlekednek az utakon. A  körültekintő, átgondolt 
közlekedés velejárója, az elővigyázatosság ilyenkor sokszor háttérbe 
kerül. Ebben az időszakban emelkedik az átlaghőmérséklet és szeszé-
lyessé válik az időjárás. Tavasszal esik a legtöbb eső, amihez gyakran 
szél is párosul. A csapadéktól vizes, csúszós útszakaszokon csökken-
het a járművek menetstabilitása, míg a látási viszonyokat az ilyen idő-
szakban gyakran megjelenő pára-, illetve ködfoltok befolyásolhatják. 
Ebben az időszakban közlekedésünk során számítani kell arra, hogy az 
autó könnyebben megcsúszik, s tisztában kell lenni azzal, hogy a fék-
távolság is megnő. Főleg vidéki, mezőgazdasági tevékenységgel érin-
tett területeken földutak és szilárd burkolatú utak kereszteződésében, 
építkezések környezetében jellemző lehet a sárfelhordás, amely szintén 
fokozott veszélyt jelent a közúton közlekedőkre.

Egyre nagyobb számban jelennek meg az utakon a  segédmotoros 
kerékpárosok és motorkerékpárosok. A  kétkerekű motoros járművel 
utazók baleseti és ezzel együtt a személyi sérülések bekövetkezésének 
kockázata átlag feletti. Ennek oka, hogy a motorkerékpárosokat olyan 
tárgyak, megoldások, mint a gépkocsik karosszériája és az azokba be-
szerelt passzív biztonsági eszközök nem védik, így közlekedési baleset 
esetén könnyebben és gyakrabban szenvednek el komolyabb sérülé-
seket. Tavaszi időszakban és időjárási viszonyokban rejlő kockázatok 
a motorosokat fokozottan veszélyeztetik. Nagyon fontos, hogy a mo-
torkerékpárosok – néhány hónap kényszerpihenőt követően – készítsék 
fel járműveiket a közlekedésre, ellenőrizzék azok műszaki állapotát, de 
saját maguk „felkészítéséről” se feledkezzenek meg! Néhány hónapos 
kihagyás után még a rutinos motorosok járműkezelésében is hiányossá-
gok merülhetnek fel, továbbá tompulhatnak a reflexek.

Balesetmentes közlekedést kíván a  Hajdú-Bihar Vármegyei Rend-
őr-főkapitányság!

Kérjük a  lakosságot, hogy segítsék a  rendőrség munkáját. Amen�-
nyiben jogsértő cselekményt észlelnek, értesítsék a rendőrséget, illetve 
a település körzeti megbízottjait, vagy polgárőreit az alábbi telefonszá-
mokon. A bejelentéseket a rendőrség bizalmasan – a bejelentő adatait 
zártan – kezeli: 
Vass Lajos c. r. ftzls.	 körzeti megbízott� 06-30/382-6584
Sági József r. zls.		 körzeti megbízott� 06-70/430-1354
Kiss Zsolt r. ftőrm.	 körzeti megbízott� 06-70/430-1353
Asztalos András c. r.tőrm.	 mb. körzeti megbízott� 06-30/382-6575
Linzenbold József r. őrm.	 mb. körzeti megbízott� 06-30/382-6581
Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság� 06 52/558-510 
Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság� 06-70/492-0652
Ebesi Polgárőr Egyesület � 06 30/621-6976

A körzeti megbízottak fogadóórát minden hónap első szerdáján 16:00 és 
17:00 óra közötti időben a Körzeti Megbízotti Irodában az Ebes, Széche-
nyi tér 1. szám alatt tartanak.

Karácsony Béla r.szds., sajtószóvivő

Rendőrségi hírek

Ebesi Hírlap  
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ÁLLÁSLEHETŐSÉG
Az Ebesi Alapszolgáltatási Központ és Idősek Otthona  

felvételt hirdet
GAZDASÁGI ÜGYINTÉZŐ 

munkakörbe 2026. június 1. kezdéssel.
Részletekért keresse álláshirdetésünket a www.ebes.hu 
weboldalon. További információ az Idősek Otthonában 

(4211 Ebes, Rákóczi u. 7-9.), illetve a 0652/565-071 
telefonszámon kérhető. A pályázatokat az idosekklubjaebes@

gmail.com email címre várjuk 2026. április 10-ig.
Kérjük, támogassa Ön is Alapítványunkat  

adója 1%-ával (18557064-1-09)
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SSeerreessttyyéénn  LLaajjooss  
ezüst koszorús optikus mester 

 
 

SSzzuubbjjeekkttíívv  sszzeemmvviizzssggáállaatt,,  
sszzeemmüüvveegg  kkéésszzííttééss  ééss  
jjaavvííttááss  kkeeddvveezzőő  áárroonn!!  

 

BBeejjeelleennttkkeezzééss  ccssaakk  tteelleeffoonnoonn::  
    +36-20/544-5197 

4211 Ebes, Kossuth utca 63.  

 

 

Áprilisban 
veszettség elleni védőoltás 

szombati napokon is!

Időpontok: 
Április 11: 9-11 óra
Április 25: 9-11 óra

Időpontfoglalás lehetséges: 
+36-30-300-70-85

Helyszín: Ebes és Macskás Állatorvosi Rendelő
4211 Ebes, Alkotmány u. 2.


